

感恩的心

春节原本是一个阖家团圆的日子，可是 2020 年的春节却缺少了年味。年初，一场没有硝烟的“战争”爆发了，新型冠状病毒肺炎疫情席卷全国，疫情的凶猛，牵动着十四亿人民的心。这危急时刻，敬爱的白衣战士舍小家，为大家，责无旁贷，战斗在抗击疫情的第一线。他们舍身忘我，奋不顾身地工作。

我的妈妈是一名普通的社区护士。那天，我们吃完晚饭，刚放下碗筷，妈妈就接到医院的通知，根据疫情的需要，从第二天起，每天去火车站检测外地来沪人员体温，采取 12 小时轮班制。疫情就是命令，防控就是责任，妈妈二话不说就接受了任务，立志为上海人民守好防疫战役的第一道大门。

从此，妈妈每天天不亮就出门了，天黑了才拖着疲惫不堪的身子回到家。听说，妈妈工作时要穿上厚厚的防护服，因为穿脱不便，更为了节约紧缺的医疗防护用品，妈妈和同事们工作时一口水都不敢喝，坚持几个小时不吃不喝，就为了不上厕所，不换防护服。因为长期戴口罩、手套，每天回到家，妈妈苍白的脸上布满了红肿的压印，浮肿的手上也出现了密密麻麻的小水泡。我心疼地让妈妈请一天假休息休息，可是她却微笑着摇了摇头，俏皮地说：“妈妈可不能当逃兵哦！放心吧，睡一觉我又回满血复活了！”我知道她是为了让家人安心。我心想，在这世界上有一群伟大的人，那就是战斗在一线，我们可爱可敬的白衣战士！他们在风雨飘摇中守护着我们的生命安全。他们是人民的希望，他们是最美的逆行者，也是我们最可爱的人。

两个多月了，妈妈天天在前线奋战，忍受着常人无法忍受的种种

艰辛。我们也不能拖后腿，全家人疫情期间除了坚持做到无事不外出，不访亲，为抗击疫病做贡献外，爸爸报名到社区当志愿者，为维护小区秩序出一份力。外公年纪大了，当不了志愿者，气得吹胡子瞪眼睛，可转身他就悄悄地把退休工资给捐了出去。我呢，能做的就是每天自觉在家认真上网课，独立完成作业，不让父母操心。

面对疫情，妈妈和千千万万的白衣天使们不顾个人的安危，放弃了与家人团聚的机会，战斗在一线。正因有他们这样无私奉献的付出，我们才会拥有健康、幸福的生活。在此，我衷心地感谢他们！我坚信，有他们的努力，全国人民万众一心，没有战胜不了的病魔！我们的祖国也一定能打赢这场没有硝烟的战争！

龙柏第一小学

三（1）班

王佳艺